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CUMPLIMIENTO INDICADORES DE DESEMPEÑO AÑO 2006 

 
MINISTERIO MINISTERIO DEL INTERIOR Y SEGURIDAD PÚBLICA                                      PARTIDA 05 

SERVICIO GOBIERNO REGIONAL VII CAPÍTULO 67 
 
 

Producto Estratégico 
al que se Vincula Indicador Fórmula de Cálculo Efectivo 

2003 
Efectivo 

2004 
Efectivo 

2005 
Efectivo 

2006 
Meta 
2006 

Cumple 
Si-No 

% de 
cumpli-
miento 

Ponde-
ración 

Medios de 
Verificación 

No-  
Tas 
(9) 

•Puesta en Marcha de 
las Iniciativas de 
Inversión 
 
 
 
 

Eficacia/Proceso 
 
 
Porcentaje de proyectos 
con Asignación 
Presupuestaria 
ingresados al sistema 
administrativo del total 
de la cartera de 
inversión del año      
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((N°de proyectos con 

asignación 
presupuestaria 

ingresados al sistema 
administrativo año 

T/Total de proyectos 
con asignación 

presupuestaria)*100)  
 

 
  
 
 
 
 

 
n.m. 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

 
99 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

101% 
 
 

20% 
 

Base de 
Datos/Software 

Reporte del sistema 
Administrativo 
Informatico del 

GORE   

  

•Puesta en Marcha de 
las Iniciativas de 
Inversión 
 
 
 
 

Calidad/Proceso 
 
 
tiempo de tramitación 
de la resolución que 
aprueba el convenio 
mandato      
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
(Sumatoria de las 
diferencias de dias 
existentes entre las 

fechas de resolucion 
aprobatoria de los 

convenios y las fechas 
de los convenios 

mandato/N° total de 
proyectos con 

resoluciones que 
aprueban convenio 

mandato año t)  
 

 
  
 
 
 
 

 
n.m. 
 
 
 
 
 
 

 
3.39 días 
 
 
 
 
 
 

 
2.41 días 
 
 
 
 
 
 

 
0.02 días 
 
 
 
 
 
 

 
2.00 días 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

10000% 
 
 

20% 
 

Base de 
Datos/Software 

Archivo de 
resoluciones 

exentas y afectas 
oficina de partes, 
archivo excel de 

resoluciones  
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Producto Estratégico 
al que se Vincula Indicador Fórmula de Cálculo Efectivo 

2003 
Efectivo 

2004 
Efectivo 

2005 
Efectivo 

2006 
Meta 
2006 

Cumple 
Si-No 

% de 
cumpli-
miento 

Ponde-
ración 

Medios de 
Verificación 

No-  
Tas 
(9) 

•Asistencia Técnica  
 
 
 
 

Eficacia/Producto 
 
 
Promedio mensual de 
asistencias tecnicas 
efectivamente 
realizadas       
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((Asistencias técnicas 

efectivamente 
realizadas/12))  

 
 
  
 
 
 
 

 
s.i. 
 
 
 
 
 
 

 
12  
 
 
 
 
 
 

 
11  
 
 
 
 
 
 

 
14  
 
 
 
 
 
 

 
12  
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

119% 
 
 

20% 
 

Reportes/Informes 
Informe Anual del 
dpto de Desarrollo 

Comunal    
  

•Puesta en Marcha de 
las Iniciativas de 
Inversión 
 
•Seguimiento y Control 
de Gestión de la 
Inversión de decisión 
Regional 
 
 
 
 
 
 
 

Economía/Proceso 
 
 
Porcentaje de avance de 
la ejecución 
presupuestaria de la 
inversión (programa 
02) al 30 de junio      
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((Monto ejecutado de la 

inversion (programa 
02) al 30 de junio año 

t/Monto total 
presupuesto vigente al 
30 de abril año t)*100)  

 
 
  
 
 
 
 

 
0 % 
 
 
 
 
 
 

 
44 % 
 
 
 
 
 
 

 
66 % 
 
 
 
 
 
 

 
56 % 
 
 
 
 
 
 

 
46 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

121% 
 
 

20% 
 

Base de 
Datos/Software 

Sistema 
administrativo 
informático del 

Gobierno Regional 
del Maule  
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•Puesta en Marcha de 
las Iniciativas de 
Inversión 
 
•Seguimiento y Control 
de Gestión de la 
Inversión de decisión 
Regional 
 
 
 
 
 
 
 

Eficacia/Proceso 
 
 
Porcentaje de proyectos 
de arrastre identificados 
al 31 de marzo      
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((Número de proyectos 
de arrastre identificados 
al 31 de marzo año t/N° 

total de proyectos de 
arrastre año t)*100)  

 
 
  
 
 
 
 

 
0 % 
 
 
 
 
 
 

 
30 % 
 
 
 
 
 
 

 
78 % 
 
 
 
 
 
 

 
65 % 
 
 
 
 
 
 

 
60 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

109% 
 
 

20% 
 

Base de 
Datos/Software 

Sistema 
administrativo 
informático del 

Gobierno Regional 
del Maule.   

  

(9): Fundamentaciones o justificaciones de metas no cumplidas (cumplimiento inferior a 95%) y metas sobrecumplidas (cumplimiento superior a 120%) 
 
 

Porcentaje de cumplimiento informado por el servicio 100% 
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Suma de ponderadores de metas no cumplidas con justificación válidas 0% 

 

Porcentaje de cumplimiento global del servicio 100% 

 
 
 
Notas:  

1.-Este indicador está sobrecumplido por que para este año se estableció una Unidad Judica con 3 funcionarios (Abogados) encargados de efectuar los Convenios y las Resoluciones, además de ser 
apoyado por la Unidad de Programación encargada de articular el proceso de refrendación, numeración y aprobación de la Resolución que aprueba el Convenio Mandato.  
 
2.-Este valor sale alto porque en el denominador establece claramente "Monto total presupuesto vigente al 30 de abril año t", lo que significa que la relación se efectúa en base al monto vigente 
identificado por el GORE, lo que corresponde casi en su totalidad a proyectos de arrastre que estaban identificados a esa fecha de corte. Para el 2007 el denominador se cambia por "Marco 
Presupuestario vigente al 30 de abril".   
 

 
 
 


